
Peru

Peru maga az élő történelem. Kevés olyan hely van a Földön, mely olyan múlttal
büszkélkedhet, mint ez a dél-amerikai ország. Az ősi korok emlékei viszonylag jó állapotban
maradtak fenn, így az utazók megcsodálhatják az inka fővárost Cuzcot, Machu Pichu fenséges
romjait vagy éppen a spanyol hódítók korának építészeti remekműveit. Ezek önmagukban is
elegendőek lennének ahhoz, hogy turisták ezreit vonzzák az országba, de mindez ráadásul
varázslatos tájakkal és egyedülálló élővilággal egészül ki, ezzel a világ egyik legizgalmasabb
desztinációjává téve Perut. Az Andok itt a legcsodálatosabb, óriási szurdokok, csodás tavak
várják a turistákat. A helyi indiánok őseik hagyománya szerint élnek, kultúrájukat megőrizték,
így az ide érkező egy élő néprajzi múzeumba toppan be. Az Amazonas-medencéje foglalja el
az ország területének másik felét. Az esőerdők a világ egyik legváltozatosabb flóráját és
faunáját rejtik magukban, sehol máshol a világon előforduló fajokkal ismerkedhetünk meg itt.Ha
van rá módunk, látogassunk el a partmenti vidékre is, hiszen a sivatagok, homokdűnék,
halászfalvak teszik teljessé a Peruról kialakult képet.

Beutazási szabályok
Az útlevélnek a beutazás napján érvényesnek kell lennie.

Hivatalos pénznem
Új sol. 1 PEN = 100 centimo. Nemzetközi hitelkártyák és utazási csekkek Limában széles
körben, az ország többi részén korlátozottan elfogadottak. A belföldi és külföldi fizetőeszközök
be- és kivitele nem korlátozott.

Vallás és nyelvek
Hivatalos nyelv: spanyol, kecsua
Vallás: római katolikus (75 %), törzsi vallású (23 %).

Általános:
Népesség: 27 012 899 fő
Kiterjedés: 1 285 220 km2
Főváros: Lima
Lakosság: indián (54%), mesztic (32%), fehér
Időjárás:Limában nagyon kevés a csapadék, télen (április- szeptember) kb.18 C, nyáron
(december- március) kb. 24 C van. A hegyekben éjjel lemehet a hőmérséklet 0 C-ra, nappal kb.
25 C az átlaghőmérséklet. Esős időszak novembertől márciusig.

Étkezés
A perui ízek nagyszerűek és igen változatosak, attól függően, hogy éppen merre járunk. A
tengerparton a tenger gyümölcseit készítik remekül, az Andok fennsíkjain pedig az inka sülteket
érdemes megkóstolni. Ne hagyjuk ki a habos, frissen facsart jugo-kat, melyek olyan egzotikus
gyümölcsökből készülnek, mint a mango, papaya, ananász. A sajtos-avokádós szendvics
egyszerű, de fenséges csemege. Nemzeti étel a sült tengeri malac, melyet inkább az
éttremekben ajánlott megkóstolni, semmint az utcai árusoknál, csakúgy, mint az ezerféle
kukoricából készült italukat, a chicat.

Egészség
Sárgaláz elleni oltás kötelező. Lehetőleg ne fogyasszanak mosatlan gyümölcsöt! Csapvíz
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fogyasztása tilos.

Ruházat:
Október és május közötti intervallumra könnyű ruhadarabokat, valamint egy-két melegebb
pulóvert ajánlott csomagolni. A túrák alkalmával kényelmes cipő- és ruhaviseletet ajánlunk.

Időeltolódás:
 -6 óra

Közlekedés
A nagy távolságok miatt a legkényelmesebb a belföldi légi járatokat igénybe venni. Ha ennél
olcsóbban szeretnénk közlekedni, válasszuk a távolsági buszokat, melyek olcsók, sűrűn járnak
és viszonylag kényelmesek. A vonatok a tengerpartot kötik össze a fennsíkokkal kelet-nyugati
és észak-déli irányban. A városi közlekedés egy európai számára kissé kaotikusnak tűnhet. A
buszok rendkívül zsúfoltak, a taxi kényelmesebb, ára pedig a sofőrrel megbeszélt alkutól függ.

Vásárlás
Egyediek és szépek a helyi készítésű színes szőttesek, kerámiák, ötvös munkák. Jellegzetes
népi iparművészeti tárgyuk néhány hangszer, például a pánsíp. A helyi piacokon, a hegy és
völgylakók között sok helyen még ma is pénz nélküli árucsere folyik.

Ünnepek, rendezvények
Függetlenség Napja Július 28.
A peruiak nagyon vallásosak, az összes jelentős római katolikus ünnepet megünneplik. Az
ünnepek rendkívül látványosak, különösen az indiánok körében, akik általában ilyenkor tartják
különböző mezőgazdasági ünnepeiket is. A legnagyobb ünnepek: a karnevál, az Inti Raymi, a
leglátványosabb inka fesztivál, a Felszabadulás Napja, Mindenszentek és a Puno Fesztivál.

Sportolási lehetőségek
Május és szeptember között, a száraz évszakban az Andok várja a túrázás és a hegymászás
szerelmeseit. A legnépszerűbb útvonal a Cuzcotól nem messze húzódó ún. inca-trail, mely 33
kilométer hosszú, három napos, meglehetősen kemény túra. Felszereléseket és túravezetőket
méltányos áron bérelhetünk. A még keményebb terepre vágyók az ország legmagasabb
pontján, a Limától északra fekvő Huascara hegyen hódolhatnak szenvedélyüknek.
A dzsungeltúrák Iquitos városból indulnak. Itt szerezhetjük be a túrához elengedhetetlenül
szükséges felszereléseket is.
Cuzcotól nem messze a Rio Urubambán a rafting szerelmesei találnak remek evező helyeket. A
tengerparton különböző vizisportokat űzhetünk januártól márciusig.

Víz, energia:
Elektromosság: 220 V  
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